

پاکستان نیوی

نیول مینٹیننس گروپ اور ماڑہ

جنرل منیجر شوہر و مزی پورٹل کریں 15 ٹن کا ٹینڈر نوٹس

<p>کام کی نوعیت</p>	<p>الف - پورٹل کریں کی Hoist, Slew Luff, CPU, PLC, SLI, Load cell, Clanometer ایئر کنڈیشنرز، کنٹرول ریلیز، حفاظتی contactors، بریکس، ٹائمرز، ریلیز، رزسٹنس باکس، چابی سوئچ، ہیٹل بورڈ اور HMI مرمت / اصلاح اور تبدیلی درکار ہے۔</p> <p>ب - ایک عدد Luff، ایک عدد Slew، ایک عدد Hoist اور چار عدد ہیوی موٹر کی مرمت / اصلاح اور تبدیلی درکار ہے۔</p> <p>ج - آپریٹنگ مین، مشینری روم اور بیس کے درمیان انٹرا کام سسٹم کی فراہمی۔</p> <p>د - پورٹل کریں کے پیموں اور اسکے بنیادی ڈھانچے کی مرمت / اصلاح اور تبدیلی درکار ہے۔</p> <p>ر - موٹر کنٹرول سسٹم، ہوا کی رفتار، انڈیکٹر سسٹم، VFDs وغیرہ HMI سے منسلک کرنا درکار ہے۔</p> <p>ز - کریں کے ڈھانچے کی مرمت / اصلاح درکار ہے اور پرانے رنگ کا اتارنا اور نئے رنگ کا کرنا درکار ہے۔</p> <p>س - تمام تاریں، بیس، کنکشن باکس، وائپر موٹر کی درستگی اور اصلاح درکار ہے۔</p> <p>ش - کریں گاڑریل، فٹ پلیٹس، بریکس اور ڈھانچے کی مرمت / اصلاح درکار ہے۔</p> <p>ص - Hoist روپ ڈرم کی درستگی اور مرمت درکار ہے۔</p> <p>ض - کنٹرول کیبن کی مرمت اور اصلاح درکار ہے۔</p> <p>ط - تمام کیبل ٹرے کی مرمت اور اصلاح درکار ہے۔</p> <p>ظ - تمام سیٹھی سوئچز، Warning Lights، اور Alarm کی مرمت اور اصلاح درکار ہے۔</p> <p>ع - مین پاور سپلائی کی کیبل ریل اور میل / فی میل ساکٹ اور پلگ کی مرمت درکار ہے۔</p> <p>غ - تمام کام مکمل ہونے بعد کریں کے ڈیزائن سے 25% زیادہ پریلوڈ ٹرائل ٹیسٹ درکار ہیں۔</p>
<p>ٹیکنیکل اور فنانشل کویشن بھیجے کا طریقہ</p>	<p>صرف HQ COMLOG/ DITD میں رجسٹرڈ فرمز سے مہربند کویشن (ٹیکنیکل اور فنانشل) چھ اروں (36b) کے مطابق منجر یا ڈسروسز آفس NMG (Ormara) میں 15 جولائی 2024 کو دن 11:00 بجے تک موصول کئے جائیں گے۔ مہربند لائف ایک پیکیج پر مشتمل ہوگا جس میں دو علیحدہ علیحدہ لفافے ٹیکنیکل اور فنانشل کویشنوں کے ہوں۔</p>
<p>ٹینڈر کی خریداری</p>	<p>ٹینڈر ڈا کویشن اور ٹیکنیکل تفصیلات، ٹینڈر فیس (-/Rs 5000) کے عوض Manager (S & S) کے ذیلی دفتر (CLO) پاکستان نیوی سب ڈپو کراچی) میں اگلے نمائندے سے دفتری اوقات میں حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ (رابطہ نمبر 0333-2558038)</p>
<p>ٹینڈر رکھنے کی تاریخ</p>	<p>ٹیکنیکل کویشن کے لفافے 15 جولائی 2024 دن 12:00 بجے بولی دہندگان (جو شرکت کرنا چاہیں) کی موجودگی میں منیجر یا ڈسروسز کے ذیلی دفتر میں کھولے جائیں گے۔ فنانشل کویشن ڈالے لفافے بغیر کھولے منیجر یا ڈسروسز کی تحویل میں رہیں گے۔ جو بولی دہندگان ٹیکنیکی معیار پر پورا اترے ہوں گے ان کی فنانشل کویشن کو 15 جولائی 2024 دن 12:00 بجے بولی دہندگان (جو شرکت کرنا چاہیں) کی موجودگی میں مین 9 جریا ڈسروسز کے دفتر میں کھولا جائے گا۔</p>
<p>فرم کی اہلیت اور قواعد و ضوابط</p>	<p>الف - آفر فرم کے متعلقہ کریوں پر کام کرنے کے تجربے (کاغزی دستاویزات مہیا کرنی ہوں گی) اور مہارت کے ساتھ ساتھ کم ترین قیمت اور کم ترین وقت میں تکمیل کی بنیاد پر قابل ہوں گی۔</p> <p>ب - GST اور NTN سرٹیفکیٹ کی فونو کاپی جمع کروانا ہوگی۔</p> <p>ج - ISO 9000/9001 سرٹیفکیٹ کی فونو کاپی جمع کروانا ہوگی (اگر فرم کے پاس ہوں)۔</p> <p>د - کویشن کی مدت کسی بھی صورت 06 ماہ سے کم نہیں ہونی چاہیے۔</p> <p>ر - کام کی کامیابی کے ساتھ تکمیل کے بعد 01 سال کی گارنٹی یا وارنٹی دینی ہوگی۔</p> <p>ز - رقم کی ادائیگی حتمی ٹرائل کے بعد کی جائے گی۔</p> <p>س - واضح کیا جاتا ہے کہ ادارے کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ کسی بھی وقت تمام بڈز کو قبول کرنے سے Reject یا Accept کر دے۔</p>

نوٹ:- کسی بھی فرم یا کمپنی کی جانب سے مزکورہ پروجیکٹ کے حوالے سے غلط معلومات دینے یا گمراہ کرنے پر اس فرم یا کمپنی کو نااہل قرار دے دیا جائے گا۔ زیر دستخط کو یا اختیار حاصل ہے کہ وہ وجہ بتائے بغیر کوئی ایک یا تمام کویشنز کو مسترد کر دیں۔

کمانڈنگ آفسر

نیول مینٹیننس گروپ اور ماڑہ

پاکستان نیوی